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Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Einbau und Inbetriebnahme sorgfältig 
durch und bewahren Sie sie auf. Geben Sie sie im Falle einer Weitergabe 
des Produktes an den Nutzer weiter.
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1 Lieferumfang

2 Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Das Mini-Doppelkassettenrollo ist geeignet für Fenster in Wohnmobilen oder Wohn-
wagen. Es besitzt ein Insektenschutzrollo und ein Verdunkelungsrollo.

Pos. in 
Abb. 1, Seite 3

Anzahl Beschreibung

1 1 Doppel-Kassettenrollo

2 1 Abdeckungen für die Ecken

3 2 Halterungen für die Kassetten
(nur bei Breiten ab 1 m)

4 2 Senkkopfschrauben 3,5 mm x 16 mm
(nur bei Breiten ab 1 m)

5 8 Linsenkopfschrauben 3,5 mm x 20 mm
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3 Rollo montieren

3.1 Rollo befestigen

Die Befestigung des Rollos unterscheidet sich für Rollos unter 1 m Breite und ab 1 m 
Breite. Bei breiten Rollos muss oben und unten in der Mitte eine zusätzliche Halte-
rung für die Kassetten montiert werden.

I
Gehen Sie vor wie dargestellt (Abb. 2, Seite 3 bis Abb. 8, Seite 6).

Alle mit Breitenangaben versehenen Schritte müssen nur für Rollos mit der entspre-
chenden Breite von über 1 m oder unter 1 m ausgeführt werden. Bei Rollos mit einer 
Breite von über 1 m müssen die obere und die untere Kassette jeweils mit einer 
zusätzlichen Halterung befestigt werden. Ermitteln Sie den Punkt für die Befestigung 
des Halters wie dargestellt (Abb. 4, Seite 4).

3.2 Spannung der Rollos einstellen

A
Die Spannung der Rollos erfolgt durch die Spannung von zwei Schnüren 
(Abb. 9 1, Seite 7) über Spannfedern (Abb. 9 2, Seite 7), die rechts und links an 
den zwei Kassetten zu finden sind. Um die Schnurspannung zu erhöhen oder zu 
verringern, wird durch die Drehung des mittleren Teils der Spannvorrichtung 
(Abb. 9 3, Seite 7) die Spannfeder in eine andere Raste (Abb. 9 4, Seite 7) 
bewegt.

Gehen Sie vor wie dargestellt (Abb. 0 und Abb. a, Seite 8).

HINWEIS 
Sie können sowohl den Insektenschutz oben und die Verdunkelung 
unten montieren, als auch umgekehrt.

ACHTUNG! 
Stellen Sie die Spannung immer rechts und links parallel ein. Es kann 
sonst auf Dauer zu Schäden an dem Rollo kommen.
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4 Rollo benutzen

4.1 Rollo schließen

A

Rollos mit einer Breite von weniger als einem Meter (Abb. b, Seite 8)

➤ Ziehen Sie das Verdunkelungsrollo an der Griffleiste in die gewünschte Position.

➤ Ziehen Sie die Griffleiste des Insektenschutzrollos direkt an die Griffleiste des 
Verdunkelungsrollos.

✓ Bei der richtigen Einstellung der Spannung halten die Rollos in der geschlosse-
nen Position.

Rollos mit einer Breite von über einem Meter (Abb. c, Seite 9)

➤ Ziehen Sie das Verdunkelungsrollo an der Griffleiste in die gewünschte Position.

➤ Ziehen Sie die Griffleiste des Insektenschutzrollos direkt an die Griffleiste des 
Verdunkelungsrollos.

➤ Drücken Sie die Griffleisten so zusammen, dass der Griff in der Griffleiste des 
Insektenschutzrollos einrastet.

✓ Der Griff hält die Rollos geschlossen.

4.2 Rollo öffnen

A
Rollos mit einer Breite von weniger als einem Meter (Abb. d, Seite 9)

➤ Ziehen Sie das Verdunkelungsrollo und das Insektenschutzrollo an der Griffleiste 
in die gewünschte, offene Position.

✓ Die Griffleisten der Rollos halten in jeder Position.

ACHTUNG! Beschädigungsgefahr durch Hitzestau zwischen 
Rollo und Glasscheibe!
Bei starker Sonneneinstrahlung dürfen Sie das Verdunkelungsrollo nur 
zu zwei Dritteln schließen.

ACHTUNG! Beschädigungsgefahr
Lassen Sie das Verdunklungsrollo niemals zurückschnellen.
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Rollos mit einer Breite von über einem Meter (Abb. e, Seite 10)

➤ Drücken Sie auf den Griff des Rollos.

✓ Das Insektenschutzrollo schnellt nach oben bzw. unten.

➤ Ziehen Sie das Verdunkelungsrollo in die gewünschte Position.

5 Störungsbeseitigung

Das Insektenschutz- oder Verdunkelungsrollo lassen sich nicht 
verschieben

➤ Prüfen Sie die Führungsschienen auf Verschmutzungen.

➤ Reinigen Sie gegebenenfalls die Führungsschienen.

Die Spannung der Rollos ist zu gering

➤ Spannen Sie die Schnurfeder in jeder Ecke nach.

6 Reinigung und Pflege

A

➤ Reinigen Sie das Produkt gelegentlich mit einem feuchten Tuch.

➤ Halten Sie das Rollo nicht über einen längeren Zeitraum geschlossen, um 
Materialermüdung zu vermeiden.

➤ Bei längerem Stillstand des Fahrzeuges fahren Sie das obere Rollo in die oberste 
Stellung und das untere Rollo in die unterste Stellung. So beugen Sie Schimmel-
bildung vor.

ACHTUNG! 
Keine scharfen oder harten Gegenstände oder Reinigungsmittel zur 
Reinigung verwenden, da dies zu einer Beschädigung des Produktes 
führen kann.
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7 Gewährleistung
Es gilt die gesetzliche Gewährleistungsfrist. Sollte das Produkt defekt sein, wenden 
Sie sich bitte an Ihren Fachhändler oder an die Niederlassung des Herstellers in 
Ihrem Land (Adressen siehe Rückseite der Anleitung).

Zur Reparatur- bzw. Gewährleistungsbearbeitung müssen Sie folgende Unterlagen 
mitschicken:

• eine Kopie der Rechnung mit Kaufdatum,

• einen Reklamationsgrund oder eine Fehlerbeschreibung.

8 Technische Daten

8.1 Bestellmaße

Das Produkt ist in folgenden Bestellmaßen erhältlich:

Bestellmaße (Breite x Höhe in mm):

Pos. in
Abb. a, Seite 8

Bezeichnung

A Bestellmaß Breite (Länge Kassette): E – 20 mm

B Bestellmaß Höhe (Länge Führungsschiene): F + 30 mm

C Breite über alles: A + 74 mm

D Höhe über alles: B + 106 mm

E Breite Fensterausschnitt (lichtes Maß)

F Höhe Fensterausschnitt (lichtes Maß)

410 x 480 470 x 480 480 x 330 480 x 530 510 x 580 580 x 530

580 x 630 680 x 430 680 x 530 680 x 630 780 x 530 780 x 630

880 x 330 880 x 530 880 x 630 980 x 530 980 x 630 1080 x 530

1080 x 630 1180 x 330 1180 x 530 1180 x 630 1280 x 530 1280 x 630

1580 x 630
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